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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Молодь втрачає зв’язок з Україною, система освіти відстає від реальності, через що держава

починає втрачати дітей. Про це заявив уповноважений Верховної Ради з прав людини

Дмитро Лубінець за результатом зустрічі з міністром освіти і науки України Оксеном Лісовим

у Facebook.

"Належної підготовки учнів до НМТ (Національний мультипредметний тест - УНІАН)

фактично немає. Школа не формує компетентностей, які перевіряються тестуванням. Як

наслідок, допомогти дитині можуть лише репетитори. Сам знаю це як батько випускниці. Але

що робити, якщо дитина не може звернутися до репетитора? Міністр визнав, що система

освіти не відповідає рівню знань, який вимагається від випускників шкіл. Це системний

парадокс, який потрібно негайно виправити", - зазначив він.

За словами уповноваженого, після років війни досі не забезпечене проведення тестування в

укриттях у стабільному режимі, без зупинок через повітряні тривоги. У Харкові це вже

працює. Водночас у Києві та інших містах із наявною інфраструктурою укриттів - ні.

"Критичною залишається тема дітей з ТОТ (тимчасово окуповані території - УНІАН). Держава

фактично не забезпечила інформаційної кампанії для вступників. Формальна вкладка на сайті

- це не відповідь. Як діти мають дізнатися про свої права і можливості, якщо держава не

донесла це зрозуміло і доступно? Результат - катастрофічний: кількість вступників із ТОТ

скорочується. Молодь втрачає зв’язок з Україною, а держава - час. При цьому МОН

(Міністерство освіти і науки України - УНІАН) досі не має окремого обліку цієї категорії

вступників. Без базових даних державна політика фактично формується "всліпу", - пояснив

Лубінець.

Ще одна критична проблема, як він зауважив, це реформа старшої школи. Система до її

впровадження не готова.

"Я отримую значну кількість звернень щодо заперечення ліквідації шкіл, відсутності

транспорту, стану доріг і фактичної недоступності освіти в прифронтових, деокупованих і

гірських громадах. Запускати реформу, яка фактично призведе до закриття шкіл, без

підготовленої системи в умовах війни - це просто знущання над українськими дітьми та

освітою", - резюмував Лубінець.

Як повідомляв УНІАН, директорка Інституту демографії та соціальних досліджень НАН

України Елла Лібанова вважає, що українці, які виїхали за кордон на навчання, можуть

повернутися після здобуття освіти.

За її словами, молодь може побачити, що привабливі робочі місця в інших країнах не завжди

їм доступні.

Водночас Лібанова наголосила, що навіть повернення всіх українських мігрантів не зупинить

скорочення населення, адже в Україні висока частка людей старшого віку та низька

народжуваність.

Скільки українців підтримують участь ЗСУ у захисті країн Європи, - дослідження

Ставлення поляків до українців змінилося з 2022 року, і настрої погіршуються, - посол

Вже є прецеденти: Сибіга розкрив деталі програм повернення українців з-за кордону

Всі новини України школи Міносвіти Дмитро Лубінець
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14:07 Калорійна бомба: цей популярний
продукт в Україні шкодить серцю

14:01 Чотири диппаспорти Єрмака: Сибіга
відповів, скільки можна мати

13:56 Куди найвигідніше вкласти 100
тисяч гривень в Україні: аналітик навів
розрахунки

13:53 Сумська відверто заговорила про
заздрощі колег: "Мені і підсипали, і
підкладали"

13:51 "Ущипни мене, що це не сон":
Ніколас Карма стане гостем випуску
"Караоке на майдані" до Дня Києва

13:50 У чому різниця між навушниками 2,5
мм і 3,5 мм: просте пояснення для
користувачів

13:43 Проєкт "Знай свою Україну"
відроджує автентичне свято Івана Купала
для дітей та молоді, – Гнат Коробко

13:43 "Належної підготовки до НМТ
фактично немає": Лубінець
розкритикував систему освіти України

13:33 Від друку органів до кріотерапії: як
Путін витрачає мільярди на пошуки
безсмертя, – WSJ

13:29 Підприємства мають підтвердити
критичність для бронювання: міністр
економіки назвав дату

13:27 У Міноборони Румунії пояснили,
чому не збили російський дрон, що
врізався в будинок

13:18 Сибіга назвав два фактори, які
посилюють позицію України на
переговорах

13:18 У Києві оголосили І рівень небезпеки
до кінця дня: що відбувається з погодою

13:17 Усі справи трьох знаків Зодіаку різко
підуть вгору на початку червня

13:15 У мережі показали всі кольори
нового iPhone 18 Pro: який із них точно
стане хітом

13:00 У Мінфіні назвали умову
повернення кредиту ЄС на €90 мільярдів

13:00 Навроцький хоче позбавити
Зеленського найвищої нагороди Польщі: у
чому причина

12:56 Армія РФ втрачає темпи на фронті,
однак Путін може цього не знати, - ISW

12:54 РФ створює новий вертолітний полк
для захисту від українських дронів, -
Defense Express

12:49 Кіт почав кусати без причини:
ветеринарка назвала 7 пояснень такої
поведінки

12:42 Відомий актор-воїн розповів про
стосунки з дружиною під час служби: "Це
велика робота"

12:40 В Україну почали завозити перші
кросовери Ferrari

12:30 Вже є прецеденти: Сибіга розкрив
деталі програм повернення українців з-за
кордону

12:25 Китай таємно постачає "мозок" для
російських "Шахедів", - The Telegraph

12:24 Міжнародні бренди йдуть з
України, а торговельні мережі
закриваються: в чому причина

12:22 Вийшла найбільш високооцінена гра
2026 року – і вона коштує дешевше 500 грн

12:21 ФРУ закликала уряд не підвищувати
вантажні тарифи Укрзалізниці: втрата ВПП
перевищить 100 млрд

12:09 Україна планує отримати 150
винищувачів Gripen: скільки для цього
треба мільярдів євро

12:09 У Львові зафіксували найнижчу
температуру повітря за всю історію
спостережень

12:01 Після підриву Каховської ГЕС
вперше за понад пів століття до Дніпра
повернулися осетри

11:55 Популярний український співак
розповів, чи досі перебуває у шлюбі з
дружиною-іноземкою

11:55 Стартує літній сезон: УЗ збільшить
кількість потягів на деяких рейсах і
поверне "легенду"

11:51 Що варто завжди вимикати від
мережі перед грозою: експерти назвали
головних 5 приладів

11:50 Європа обрушить на Росію новий
пакет санкцій за інцидент із дроном у
Румунії

11:30 Важливо не легітимізувати контакти
столиць з Путіним: Сибіга про участь
Європи в переговорах

11:30 Президент Румунії пообіцяв
"пропорційну відповідь" на атаку
російського дрона

11:29 Коридор "Крим-Донецьк" у вогні: в
ГУР показали, як блокують логістику
росіян (відео)

11:20 Норвегія на тлі війни в Ірані знайшла
спосіб забезпечити ЄС газом, але є
проблема

11:09 Найхолодніше буде у 5 областях:
синоптикиня дала прогноз для України на
останні дні весни

11:01 Нікітюк відповіла, коли покаже
обличчя свого 11-місячного сина

11:00 Як приготувати справді соковиті
курячі котлети: не потрібні ані яйця, ані хліб

10:58 У Кремлі відмовилися від
посередництва Європи у мирних
переговорах щодо України

10:55 Німеччина хоче щоб Україна
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Війна в Україні . Відстрочка від мобілізації з 1 червня . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з 1 червня

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Чи входить у стаж робота в Росії . Біткоіни-курс .

Пенсія зі стажем 40 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Яка пенсія при стажі 30 років

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода на червень 2026 . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра

Гороскоп . Місячний календар стрижок на червень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як зробити сметану вдома . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ .

На що клює карась в червні . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як відмити сковороду від нагару за копійки

Яке сьогодні свято . Церковне свято 29 травня . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Церковний календар на червень 2026 . Церковне свято 28 травня

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Що покласти в лунку під час висаджування кабачків . Як приготувати добриво для томатів .

Місячний посівний календар на червень 2026 . Як назавжди позбутися дротяника . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння .

Як позбутися слимаків

Рецепти . Вафельний торт . Тісто для смажених пиріжків . Курячі котлети без яєць та хліба . Шкільна піца
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